Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

МБУ «Ординский народный историко-краеведческий музей»
Предоставляем информацию о результатах проведения проведении камеральной  проверки в МБУ «Ординский народный историко-краеведческий музей».  Камеральная проверка проводилась на основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 07.10.2016г. № 157-р за  проверяемый период с 01.01.2015 года по 30.06.2016 года.

По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. За период с 03.11.2016 года  по 08.11.2016 денежные средства в сумме 2950 рублей  и отсутствующие билеты, хранились у материально ответственного лица Черепаново Л.В., что говорит о превышение лимита по кассе и не своевременном списании  183 билетов.
2. Денежные средства материально ответственным лицом Черепановой Л.В. передаются третьему лицу Алексееву А.А. для зачисления на счет организации через карту. При этом не оформляется акт передачи.
3. Израсходованные билеты списываются по мере сдачи денежных средств (нарушение Учетной политики Приложение №12., акт списания бланков строгой отчетности должен составляться  в день проведения операции материально ответственным лицом.)
4. Стоимость экскурсии утверждена ценовым листом,  на билетах цена проставляется от руки или штампом. Не предусмотрены  типографские билеты разной стоимостью, согласно - утвержденного ценового листа.

5. Не своевременное формирование пакета документов по  предоставлению социальной поддержки отдельным категориям граждан, работающим  и проживающим  в сельской местности и поселках городского типа по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

6. В нарушении Закона Законодательного собрания Пермской области от 30.11.2004 № 1845-395 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» хранителю музейных предметов необоснованно начислены меры социальной поддержки в сумме 420 рублей.

7. Отсутствуют протокола комиссии на выплаты премии за квартал (нарушение п.2.6 «Положения о единовременном  премировании работников» Приложение №5 Положения по оплате труда.)
8. Не разработана система  критерии оценки показателей  эффективности в разрезе по должностям. 

9. Критерии оценки указанные в положении  по оплате труда не соответствуют критериям оценки в листах показателей эффективности.

10. Листы показателей эффективности  не утверждены положением о системе оплаты труда. 

11. В нарушении п.6 «Положения о комиссии по оценке деятельности работников учреждения и их премированию» не соблюдаются сроки заседания комиссии. 
12. Не описан порядок расчета оценки эффективности  и прядок начисления баллов при рассмотрении комиссией премии за квартал.

13. За весь проверяемый период  листы показателей эффективности не заполнены в разрезе - по месяцам на каждого работника, что говорит о том, что не предоставлялись комиссии для рассмотрения. 

14. При проверке установлено не соответствие баллов прописанных в протоколе и утвержденных положением по оплате труда.

15. Премии за месяц и квартал оцениваются по одним и тем же показателям эффективности, что приводит к двойной оплате.

16. Учет выданных доверенностей излишне усложнен, ведется и в журнале и в отрывных корешках, за полученную доверенность получатель расписывается дважды.

17. Деятельность контрактного управляющего не регламентирована (отсутствуют должностная инструкция, положение (регламент) контрактного управляющего);

18. В нарушении п.5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в Плане-графике на 2016 год все закупки отнесены на данный пункт, что приводит к превышению 50% СГОЗ;

19. Согласно сведениям, содержащимся в реестре планов-графиков и планов закупок на официальном сайте, план-график на 2016 год размещен Заказчиком на официальном сайте 27.01.2016, то есть с нарушением сроков;

20. В нарушение п. 4 ч. 5 Особенностей в плане-графике на 2016 год не занесена информация по закупкам, осуществляемым в соответствии с п.4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

21. Установлены случаи заключения контрактов до утверждения и  размещения плана-графика на 2016 г.

22. В нарушении п.16 статьи 3 Закона о контрактной системе СГОЗ, отраженный в плане графике на 2016 год не соответствует Плану финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год.

23. В нарушении ч. 4 ст. 30 Закона о Контрактной системе, Заказчиком не размещен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства за 2015 год (срок размещения до 1 апреля следующего за отчетным годом.).
24. Нарушение Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной Постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек».
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